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Antikoagulační faktory krevsajících parazitů 

 Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). 
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky. 

 
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza…) 
Cílem práce bylo formou literární rešerše shrnout dostupné informace o 
mechanismech koagulační kaskády, o antikoagulačních molekulách krevsajících 
parazitů a o metodách detekce koagulační respektive antikoagulační aktivity. 
 
 
Struktura (členění) práce: 
Práce obsahuje abstrakt v českém i anglickém jazyce, úvod s definovanými cíli, 4 
kapitoly vlastní literární rešerše na 28 stranách, závěr a použitou literaturu. Rešerše 
je členěna do logických celků, kapitoly věnující se metodám detekce koagulační 
aktivity by si však zasloužily vyčlenit do samostatné kapitoly, zatímco kapitoly 6.1 a 
6.2 by mohly být začleněny mezi výčet ostatních inhibitorů koagulační kaskády. 
 
 
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? 
Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? 
Zadání bakalářské práce bylo poměrně rozsáhlé, čemuž odpovídá i počet 85 citací 
v seznamu literatury. V textu jsou správně odlišeny primární a sekundární citace, ne 
už tak přehledové články od původních prací. Více než 30 odstavců je bez jakékoliv 
citace. Z náhodně vybraných 10 citací chyběly v seznamu literatury celkem čtyři. 
Samotný seznam literatury pak má nejednotný formát, v několika případech je 
uveden zkrácený název časopisu, u některých citací chybí číslo časopisu, u jiných 
stránkování. 
 
 
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky 
adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? 
Práce neobsahuje vlastní výsledky. 
 
 
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková 
úroveň): 
Práce je napsaná čtivě, s minimem překlepů a jen pár neobratnými formulacemi. 
Výjimkou je anglický abstrakt, který zřejmě vůbec neprošel kontrolou školitele ani 
gramatickou kontrolou wordu. Příkladem budiž věta „The blood sucking groups of 
helminths, arthropods and leeches is particularly inhibitors of serine proteases, 
which have their inhibitory aktivity directed pomařily against thrombin and factor Xa.“ 
Text je vhodně doplněn 3 obrázky a 4 tabulkami antikoagulačních molekul u 
vybraných zástupců krevsajících parazitů. Zde bych dala autorce ke zvážení, zda 
pro budoucí diplomovou práci neudělat 1 shrnující tabulku pro všechny zmíněné 
skupiny parazitů.  
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Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 
Cíle práce byly splněny. Práce podává ucelený přehled o zvoleném tématu a může 
být dobrým základem pro budoucí experimenty autorky v rámci magisterského 
studia. Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě. 
 
 
Otázky a připomínky oponenta: 

1) V kapitole 6.3.1. uvádíte použití chromogenních a fluorescenčních substrátů 
při posuzování koagulační aktivity. O jaké substráty se jedná? Liší se nějak 
(např. citlivostí)? 

2) Kapitola 6.4. – dají se odlišit jednotlivé příčiny prodloužení koagulačních 
časů? Jak? 

3) Na str. 15 a 16 uvádíte možnost využití antikoagulačních molekul jako 
preventivní nebo léčebné vakcíny. Na jakém principu by taková vakcína 
fungovala? 

4) Co jsou proteiny granulinového typu? Viz str. 18 
5) U Anopheles gambiae byly ve slinách popsány 2 antikoagulační molekuly se 

specifitou k fXII. Můžete o nich něco říci? 
 

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka bude součástí zveřejněných 
informací) 
 

 výborně    velmi dobře    dobře    nevyhověl(a) 
Podpis školitele/oponenta: 
 
 
 
Instrukce pro vyplnění: 

• Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým 
bodům, rubriky jsou povinnou součástí posudku. 

• Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – 
viz https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/pravidla 

• Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail mikes@natur.cuni.cz (pro 
účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o 
obhajobě) na adresu: RNDr. Libor Mikeš, Katedra parazitologie PřF UK, Viničná 7, 128 44 
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